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Z povolených zdrojů

Komediální dezinformace Made in USA z Pfizeru v
Mexiku: Abdalá a Sputnik mají virus komunismu

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1635-komedialni-dezinformace-made-in-usa-z-pfizeru-v-mexiku-abdala-a-sputnik-maji-
virus-komunismu

Mexický prezident López Obrador kritizuje strach z kubánských a
ruských vakcín proti covid-19: „Nebudou mi píchat virus komunismu“!

 
Prezident označil nákup vakcín proti viru za „konzervativní
fanatismus“, protože značky Abdalá a Sputnik lze aplikovat zdarma!

 Lidé jsou naštvaní za vysokou cenu Pfizeru a Moderny a chtějí regulací, aby stát cenu
doplatil. A media dělají reklamu, že tam jsou šílené fronty, ač prezident López Obrador
tvrdí, že je to lež a fotky upravily reklamou farmaceutické firmy. (Jako v České republice,
ale tam prezident stojí za národem a nechce, aby byl národ okrádán) 

Prezident Andrés Manuel López Obrador zaútočil na ty, kteří se v boji
proti covidu-19 uchylují k nákupu vakcín od „známých farmaceutických
společností“ . „Nelíbí se jim to, protože si nehodlají napíchnout
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komunismus,“ ironizoval poté, co se ujistil, že aplikace biologické je
zaručena zdarma ve federálním zdravotnictví, ale s podpisy
Abdaly a Sputnika V. Kubánské a ruské. K tomu dochází devět dní
poté, co byl antigen Pfizer otevřen k prodeji v některých
farmaceutických řetězcích po celé zemi, následovaný Modernou, oba
původem z Ameriky. S náklady, které se pohybují mezi 799 a 859
pesos, tedy asi 50 dolarů, občanům zvýhodnili Pfizer a Moderna
nákup těchto vakcín.

Na své ranní konferenci tento pátek se prezident dokonce zmínil o
mexické vakcíně Patria , jejíž aplikaci ve veřejných nemocnicích
zbývají několik dní. „Každý občan může jít do zdravotního
střediska a nechat se očkovat, je to zdarma. Nechal jsem se
očkovat Abdalou a bez problémů, ale ten konzervativní fanatismus a za
tím, obchod, účty, peníze, to je pravý Bůh těchto padělatelů,“ řekl
López Obrador. Ohledně inaugurace takzvané „Mega lékárny pohody“
oznámil, že bude skladovat i vakcíny proti SARS-CoV-2.

Se zpožděním dvou let a uprostřed vysoké poptávky po získání
biologických přípravků Pfizer a Moderna proti covid-19 federální vláda
tento čtvrtek oznámila, že zahájí aplikaci mexických vakcín. Prvními
lidmi, kteří jej obdrží, budou cestující Mayan Train, Interoceanic Train a
Mexicana de Aviación. Podle Národní rady pro vědu, techniku   a
humanitní vědy jde o „symbolický způsob vytváření vlasti různými
způsoby: s bezplatným očkováním mexických biologických zvířat a se
zahájením těchto velkých dopravních děl vytvořených lidmi a pro lidi
Mexiko “, uvedl veřejný orgán v tiskové zprávě.

Existuje nejméně šest řetězců, ve kterých byl antigen uveden do
prodeje: Farmacias del Ahorro, Farmacias Benavides, Farmacias San
Pablo, Farmacias Guadalajara, Walmart a navíc v pěti ústředích
Mexického červeného kříže, ve všech byly dlouhé řady. od prvních
hodin dne k dosažení kterékoli z nabízených dávek. Prezident se
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naštval na média a zpochybnil je za informování o vysoké
poptávce; stejně jako nedostatečná nabídka antigenu pro
farmaceutické společnosti. "Ciro (Gómez Leyva) říká, že v lékárnách
jsou fronty na nákup vakcín, jsou vyprodané," řekl.

Po dvou měsících hodnocení udělila 7. prosince Federální komise pro
ochranu před zdravotními riziky (Cofepris) odpovídající registraci pro
uvádění antigenů Pfizer a Moderna na trh. Mezitím, jeden den před
otevřením pro veřejnost, mexický prezident vyloučil, že by se jeho
vláda snažila regulovat cenu biologických přípravků na soukromém
trhu. Prezident zaručil přístup k bezplatným vakcínám pro celou
populaci.

„Opravdu nesouhlasím s regulací cen Pfizeru a Moderny. Proč?
Existují vakcíny, nechal jsem se očkovat asi před měsícem, dostal
jsem obě vakcíny, tu covidovou i chřipkovou, a velmi dobrou, ani
jsem neměl žádnou reakci,“ oznámil na své ranní konferenci 19.
prosince.
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